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Protokoll der Mitgliederversammlung (Ergebnisprotokoll) 
 
 
 

Termin: 12.11.2016    Ort:     Eddy’s Gasthaus., Wendisch-Rietz 
Beginn:  14:00 Uhr    Ende: 16:50 Uhr 
 
 
Versammlungsleiter: 1. Vorsitzender Rene Kappel 
 
Vom Vorstand sind anwesend: 
1. Vorsitzender Rene Kappel 
2. Vorsitzender Thomas Bolatzky  
Technikwart Rainer Krüger 
Sportwart Dr. Jörg Binder 
Schatzmeisterin Anke Ewert 
Kinder- und Jugendwart Maik Boggasch  
Schriftführer Dr. Reinhold Wernicke  
 
 
Anwesend sind 5 Ehrenmitglieder, 31 ordentliche Mitglieder, 1 (2) vorläufige Mitglieder, 1 
Jugendmitglied  - stimmberechtigt sind 36 Mitglieder. 
 
Anlagen:     Einladung Mitgliederversammlung (Anlage 1) / TOP 3 Aufnahmeantrag Rudi Nickisch 

       /Martin Mittag (Anlage 2)   
 
Teilnehmer: siehe Anwesenheitsliste    
   
TOP 1: Der 1. Vorsitzende Rene Kappel, begrüßt die erschienenen Mitglieder und eröffnet die 
Mitgliederversammlung. Rene führt aus, dass satzungsgemäß eingeladen wurde und fragt nach 
Einwänden oder Hinweisen. Da keine Einwände oder Hinweise vorgebracht werden, ist die TO 
Grundlage der MV (Anlage 1). 
 
TOP 2:  Ehrungen/Auszeichnungen/Jubiläen 

 
Mitglieder, die Geburtstag hatten und runde Jubiläen der Vereinsmitgliedschaft begingen, wurden 
geehrt. Norbert Schmidt und seiner Gattin wurde zur Eheschließung gratuliert und ein Präsent 
überreicht. 
 
TOP 3:  Aufnahmen/Austritte/Allgemeines 
 
Der 2. Vorsitzende Thomas Bolatzky stellt folgende Anträge zur Abstimmung (Anlage 2): 
 
- Aufnahmeantrag Rudi Nickisch 
  

36 Mitglieder    Ja 
    0 Mitglieder   Nein  
     0 Mitglieder   Enthaltung 
 
Damit ist Rudi Nickisch einstimmig als vorläufiges Mitglied aufgenommen. 
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- Aufnahmeantrag Martin Mittag 
  

36 Mitglieder    Ja 
    0 Mitglieder   Nein  
     0 Mitglieder   Enthaltung 
 
Damit ist Martin Mittag einstimmig als vorläufiges Mitglied aufgenommen. 
 

Austritt aus dem Verein: Holger Zunke und Moritz Rüster 
 
Wechsel Jens Kroll vom ordentlichen Mitglied zum fördernden Mitglied aus persönlichen Gründen. 
 
Weitere Anträge lagen nicht vor. 
 
TOP 4: Berichte der Vorstandsmitglieder 
 
Die Vorstände berichten aus ihren Aufgabengebieten. 
Der 2. Vorsitzende informiert, dass der Verein 113 volljährige Mitglieder, 9 Jugendliche sowie 9 
Kinder als Mitglieder aufweist. 
 
TOP 5:  Segler vom Dienst (SvD) 
 
Es wird diskutiert, welche Aufgaben der SvD hat bzw. erfüllen sollte. Der VS wird hierzu intern eine 
Diskussion führen und den Mitglieder diesen Vorschlag auf der Frühjahrs-MV zur Beschlussfassung 
vorlegen. 
 
Die Müllziehung wird zukünftig von Ingo Ewert verantwortlich durchgeführt. Ingo kann sich dafür 
Arbeitsstunden anrechnen lassen. 
 
TOP 6: Planung Instandhaltungsmaßnahmen, Instandhaltungsumlage 
 
Thomas Bolatzky und Rainer Krüger informieren die MV über die notwendigen 
Instandhaltungsmaßnahmen in den kommenden Jahren und die unterschiedlichen Möglichkeiten zu 
deren Finanzierung. 
 
Über die Modalitäten und die unterschiedlichen Varianten der Finanzierung wird sich der VS einen 
Standpunkt bilden und den Mitglieder in der Frühjahrs-MV Vorschläge zur Abstimmung unterbreiten. 
 
TOP 7: Anträge an die Versammlung, Eingangsfrist 29.10.2016 beim 1. oder 2. Vorsitzenden 
 
Vom Sportfreund Ralf Ristau wurde fristgemäß ein Antrag eingereicht. Der Antrag wurde von Ralf, 
auf Grund von Erläuterungen durch Rainer Krüger im TOP 6, zurückgezogen. 
 
TOP 8: Sonstiges, Verabschiedung 
 
Rene informiert über Änderungen der Kursatzung der Gemeinde Bad Saarow und die Auswirkungen 
auf die Zahlung des Kurbeitrags durch nicht ortsansässige Mitglieder. 
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Er informiert weiter über die im Rahmen des letzten AE erfolgten Baumfällungen und betont, dass 
wir, in Abstimmung mit der Gemeinde, Ersatzpflanzungen an der Straßenseite durch Eichensetzlinge 
vornehmen werden müssen. 
 
Es wird kurz besprochen, wer sich für die bevorstehende Weihnachtsfeier verantwortlich fühlt. Es 
melden sich Freiwillige, die anstehende Aufgaben übernehmen. 
 
Der 1. Vorsitzende bedankt sich für die Teilnahme an der MV und die fruchtbare Diskussion. 
 
Er beendet die MV um 16:50 Uhr und wünscht allen eine gute Heimfahrt. 
 
 
                                         
 
 
 
 
Rene Kappel      Dr. Reinhold Wernicke 
1.Vorsitzender      als Schriftführer   
     
 


